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Caaxku 3aaTak JoHOCU HajBuue 1 6op.
VYyenuk moxe j1a go6uje 0,5 6GoxoBa caMo y 3aanuma y Kojuma je To npeasuheHo.

CBe WITO je YYEHUK ITHCA0 Y TECTy rpa(MTHOM OJIOBKOM HE y3UMa ce y 003Up MPHIUKOM
0o0Bama.

He npusHajy ce OAroBOpH y KOjUMAa Cy HEKH JENOBA NpPEeNpTAHH HIM HCHPaB/baHH
XEMH]CKOM OJIOBKOM.

[TpusHajy ce Ta4HM OATOBOPU y KOJUMa j€é U TPAXKEHH IIOCTYIAK HAIKMCaH XeMHjCKOM
0JIOBKOM.

V 3aganuma y xojuMma He nume [Ipukau nocrynak nperieiadu 601yjy caMmo 0roBop.

Camo y 3ajanuma y xojuma nume IIpHKaku moCTymaK MPUKA3aHU NOCTYNAK y 3a[aTKy
yTuye Ha 6oJ0Bame.

VKOJIHUKO je y4eHHK y 3ajaTKy y koMe nume IIpHkaxku mocrymak KOPEKTHUM IOCTYIIKOM
Ta4HO DPEIIMO 3ajJlaTak Ha HAyMH KOjU HHje npeaBubeH xbydeMm, nobuja npensuhenu 6ox
(1 60x/ 0,5 60110Ba).

VKOIUKO je Y4eHUK Y 3a1aTKy y Kome mnume IIpumkaxkm mocTymak Jao Ta4aH OArOBOp, a
HEMa HMCIIPaBaH MOCTYNAaK (HEKOPEKTaH MOCTYINaK MM HeMa IOCTYIKa), 32 TaKaB OATOBOP HE
nobuja npensuhenu 6071.

AKoO je y4eHHK Yy 3aJaTKy IPUKa3ao /[Ba pa3IMYUTa pellenha 0/ KOJUX je jeJHO Ta4yHO, a JPyro
HETAa4yHo, 3a TaKaB OJroBop He a1obuja npexsuhenu 6ox.

V cBuMm 3ananuma y kojuma nuuie IIpukau mocrynak ydeHuk He nobuja npenuhenu 601
YKOJIUKO HHj€ KOPHCTHO IIPaBUJIaH MAaTEMAaTHYKHU 3aIIHC,

Hip. 100 + 100 =200 — 50 = 150 wm x + 30 = 150 = 150 — 30 = 120.

VKOJIMKO y4E€HUK HAllUIIe Ta4yaH O/ArOBOP, Tj. Opoj y HEKOM ApyroM oOJIMKY, a y 3aJ1aTKy HUje
JlaTa HMHCTPYKIIMja Kako Taj Opoj HamucaTH, Y4YeHHK JgoOuja oxrosapajyhu 6o,

HIIp. X = 2,5, a yY€HUK Hanumie 2 % um ¢ = 19, a yueHuk Hanume ¢ = /361 .

IIpu3Hajy ce oAroBOpH y 3aanuMa y Kojuma nuire IIpakaxu mocTynak y KojuMma je y4eHHK
Ta4HO OZATOBOPHO, AJIU j€ Taj OArOBOP jaCHO O3HAYMO HA JPyraduju HauuH Of npeaBubeHor,
HIIp. KOHa4YaH O/IrOBOP HUj€ HAIIUCAO HA JIMHUJH.

VKOJIMKO je OArOBOp TayaH U CaJIpkKH JIe0 KOJU je HeBaXkaH, Taj Jeo He Tpeda y3umartH y
003up npuIMKoM 0010BambAa.

V 3amanuma y KojuMa ce OJf yYeHMKa He 3aXTeBa Ja OAroBope ymuury o oapeheHom
penocieny, npu 600Bamky He Tpeba y3umaTu y 063up perocien.

V 3ajanuma ca nonyheHuM oxaroBopuMa ydeHHK jo6uja 0 6070Ba YKOIHMKO IOpe] TagHOT
OJrOBOpa 0O3HAYH U HEKU HETAYaH.
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I:E:J Pememe bonoBame
1 e 21432 Tauan oarosop —
: 1 60x
Tauan oarosop —
2. e 20 L oon
3 e45m Tauan oarosop —
: 1 6ox
Tauan oxrosop —
4, e Ta Loon
5 257 m? Tauan oxrosop —
: 1 0ox
6 ® 56 cm® Tauan oarosop —
: 1 60n
Tauan oxarosop —
7. | ®97 munyra Lo
8. | Ume mmujyna us xwure je M A J K. I‘;:IH OAroBOp —
Tauan oxrosop —
9. e 30 1 6on
1 Tavan oxgroBop —
10. L] —5 1 6ox
2 Tavan oarosop —
11. e 54 m L6on
12. | e Uspauynahe kBagpaTHu kopeH 6poja 20 000. }‘2;::1“ OJIrOBOP —
Tavan ogroBop —
Ogaj ayromo6uu1 je npemao 450 km. 1 6on
IIprMepH KOPEKTHUX MOCTYNAKA: Hanomena: 3anarak Mopa
Jla ©IMa KOpEeKTaH
I Hayun II naunn IOCTyNaK
6:100=27:x x=(100:6)27=450
27-100
x —
6
x =450
13.
III nayun IV Hauyun
y=0,06-x 5100 — 50 =450
27=0,06 - x
x=27:0,06
x =450 km
V HauuH VI HAYUH
4-100+50=450 100 + 100 + 100 + 100 + 50 =
450
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bpoj
3al.
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14.

e 198 dm

Tauan ogroBop —
1 6ox

15.

e Jlymaun

Tauan onrosop —
1 6oxx

16.

Kiraca 2 | Kiaca 1

Ekcrtpa xiaca

Jabyka A o °

o}

Jabyka B ° o

o

Jabyka C ° o

o}

Tpu TayHa oarosopa u
HUjeJ]aH HeTa4aH —

1 6o

JIBa TayHa oroBopa u
jelaH HeTa4aH WK

HeypaheH —
0,5 6onoBa

17.

Ognrosop: 15

IIpuMep KOPEKTHOT MOCTYNKA:

2,4-(1+2:o,3J—o,6-,/1+§—i
3 9 5

_p4.L,20) 35 4
3 3)53 5

=2,4-7-1-0,8 =

=16,8-1,8=15

Tauan onrosop —
1 6o0x

Hamnomena: 3ajarak Mopa
Jla UMa KOpEeKTaH
MOCTYNAK.
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bpoj
3ala.

Pememe

BonoBame

18.

ITotpebHo je 280 caTw.

IIpuMepH KOPEKTHHX NOCTYNAKA:

I nauun
1:(300-3)=x:(63000-4)
900x = 63 000 - 4

x =280

II Hauun
63000-4

900

=280

II1 naynn
1:300=x:63000
300x = 63 000
x=210

210:3=70
210+ 70 =280

IV nauun
1:300=x:63000
300x =63 000
x=210

210-i=280
3

Tavan oaroBop —
1 6op

Hanomena: 3agarak Mopa 1a
MMa KOPEKTaH MOCTyIaK.
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V=80 cm?

Tauan oxrosop —

1 6op
IIpuMep KOPEKTHOT NMOCTYIKA: TayHO U3payyHaTa OCHOBHA
I MBHUIIAa TUPAMULIE (Zﬁ WIH
HAYHH
V=V+V, Vo=(®b*-H):3 \/g)H/PUIM HOBpIIHA
Vi= 43 = 64 p ocHoBe nupamuje (8) a
b=—+2 KOHa4aH OJrOBOp HETa4yaH —
2 0,5 6onoBa
b=22
H=10-4=6
Vo=(8:6):3 Hanomena: 3ajarak Mopa j1a
1 V,=16 MMa KOPEKTaH IOCTyNaK.
V=64+16=280
II Hayun
V=V+V,
Vi=4>=64 Vo=(B-H):3
B=a*:2=8
H=10-4=6
Vo=(8-6):3
Vo=16
V=64+16=280
Ilena kwure 6e3 nomycra 6una je 900 gunapa. Tauan oarosop —
1 60n
IIprMepH KOPEeKTHUX MOCTYNAKA:
Hanomena: 3agarak Mopa j1a
I Hayun MMa KOPEKTaH IOCTyIaK.
1 115 —-350 =765 nunapa
(765 - 100) : 85 =900 nunapa
II naunn
20 1 115350 =765 nunapa
"1 85:765=100:x
x=(765 - 100) : 85 =900 nunapa
III naynn
0,85x +350=1115
0,85x =765
x=765:0,85
x=76500:85
x=900




